

Sede Amministrativa: Via del Cosale Lumbroso, 167 00166 Roma Telefono 0666189097 Fax 0666183430

www.3570.it

Centrale Radio: Via del Casale Lumbroso, 167 00166 Roma Telefono 063570 Partita IVA 01039321003 Codice Fiscale 02278690587 C.U.A.A. 226044 Tribunale di Roma 1539/60

Posizione n:	

CONVENZIONE SERVIZIO it Taxi Business A CONSUMO TRA

La "Radiotaxi 3570 – Società Cooperativa" in persona del Presidente e legale rappresentante pro-tempore sig.
 Loreno Bittarelli, con sede in Roma, Via del Casale Lumbroso 167, P.IVA 01039321003, nel prosieguo del presente atto, per brevità, denominata anche semplicemente "Radiotaxi 3570";

				E	Š					
	ISTITUTO	CENTRALE	PER GLI	ARCHIVI	(ICAR)			_ con	sede in 1	ROMA
(RM)	ind	irizzo _VIALE	CASTRO 1	PRETORIO)	n° 105_	Cap. 00185	Tel06	5190.976	Fax
		Cod. Fiscale	n 9752	8810589	_ E-mail	_ic-a@cu	ıltura.gov.it_		in persor	ıa della
Dott.ssa	CHIAR	A VENINATA		_ in qualità	di D]	[RETTO]	RE	1	nel prosieg	guo del
presente	atto, per brev	ità, denominato a	nche sempli	icemente "So	oggetto in	Convenz	zione".			

Premesso

- che il Radiotaxi 3570 è una società cooperativa a mutualità prevalente che ha come oggetto sociale l'offerta del servizio di radiotaxi ai tassisti propri associati ed all'utenza, tramite una stazione radio ricevente e trasmittente e gli altri strumenti offerti dalle nuove tecnologie;
- che il servizio radiotaxi viene offerto dal Radiotaxi 3570 in via strumentale e funzionale rispetto all'espletamento del servizio taxi che viene, invece, svolto dai singoli tassisti soci nel rispetto della normativa di settore;
- che, pertanto, nei confronti dell'utenza il Radiotaxi 3570 è responsabile della sola prestazione del servizio radiotaxi, rimanendo la responsabilità della prestazione del servizio taxi ad esclusivo carico dei singoli tassisti che la effettuano;
- che il Radiotaxi 3570 offre la possibilità di usufruire del servizio taxi dei propri associati, anche mediante la modalità di pagamento a mezzo: servizio di pagamento taxi tramite sms o app.;
- che è interesse del Soggetto in Convenzione usufruire di tale modalità di pagamento.

Tanto premesso e ritenuto, tra le sottoscritte parti in epigrafe indicate, si conviene e pattuisce quanto segue.

- **Art. 1** Le premesse costituiscono presupposto e parte integrante e sostanziale della presente Convenzione.
- Art. 2 2.1.) Il Soggetto in Convenzione potrà effettuare il pagamento del servizio taxi espletato dai soci del Radiotaxi 3570 mediante la modalità di pagamento a mezzo it Taxi Business: servizio di pagamento taxi tramite sms o app.
 - **2.2.**) Il Soggetto in Convenzione avrà la possibilità di far usufruire della modalità di pagamento a mezzo **it Taxi Business**: servizio di pagamento taxi tramite sms o app anche a singoli utenti da esso individuati.
 - **2.3.**) Anche nel caso di cui al precedente punto 2.2.) rimane ferma la responsabilità del Soggetto in Convenzione rispetto alle regole e gli obblighi di cui alla presente Convenzione.
- Art. 3 Il Radiotaxi 3570 si impegna ad evadere le richieste inoltrate, in base alla presente Convenzione, alla Centrale Radio della Cooperativa, tramite numero telefonico riservato/dedicato ovvero tramite prenotazione online o le altre tecnologie offerte dal Radiotaxi 3570, in modo da consentire l'arrivo delle vetture taxi dei propri soci all'indirizzo indicato, nel più breve tempo possibile.
- **Art. 4 4.1.)** Al termine di ciascuna corsa, l'utente provvederà al pagamento della stessa mediante servizio di **it Taxi Business**: servizio di pagamento taxi tramite sms o app.
 - **4.2.**) La inesatta o mancata attivazione della modalità di pagamento **it Taxi Business** non potrà costituire motivo di contestazione o di eccezione alcuna, da parte del soggetto convenzionato, rispetto all'obbligo di pagamento dell'importo della corsa effettuata.
- **Art. 5 -** Il Soggetto in Convenzione non potrà opporre alla Radiotaxi 3570 alcuna eccezione relativa all'eventuale uso illegittimo o improprio del sistema di pagamento di **it Taxi Business**, da parte di terzi, da esso non autorizzati.
- Art. 6 6.1.) Il corrispettivo del servizio reso dal Radiotaxi 3570, con la presente Convenzione, è pari all'importo delle corse eseguite dai tassisti soci della stessa, risultante dall'attivazione del servizio di it Taxi Business da parte del soggetto convenzionato, oltre ad una somma pari a € 0,00(zero) più iva, per ogni corsa effettuata a titolo di contributo per spese amministrative per la formula "A CONSUMO".



RADIOTAXI 3570 Soc. Coop.

Sede Amministrativa: Via del Cosale Lumbroso, 167 00166 Roma Telefono 0666189097 Fax 0666183430

www.3570.it

Centrale Radio: Via del Casale Lumbroso, 167 00166 Roma Telefono 063570 Partita IVA 01039321003 Codice Fiscale 02278690587 C.U.A.A. 226044 Tribunale di Roma 1539/60

Posizione n:	
Posizione n:	

- **Art. 7 7.1.**) L'emissione delle fatture da parte del Radiotaxi 3570 sarà:
 - a) a cadenza mensile per la formula "A CONSUMO", il pagamento delle stesse sarà pagato tramite bonifico bancario a trenta giorni data fattura fine mese;
 - **7.2.)** In caso di ritardo nel pagamento, di cui al punto 7.1.a), saranno dovuti sulle somme non pagate ai sensi del D.lgs. 9/10/2002 n. 231 gli interessi di mora per il ritardo nei pagamenti nelle transazioni commerciali.
 - **7.3.**) Il pagamento potrà avvenire mediante:
 - o Formula "A CONSUMO" mediante mandato Bonifico bancario a 30 gg. data fattura fine mese.
 - X Formula "PREPAGATA" ricarica minima € 250 o multipli
- Art. 8 8.1.) Il Soggetto in Convenzione potrà contestare le fatture ricevute entro e non oltre il termine di 15 (quindici) giorni dalla loro ricezione.
 - **8.2.**) Decorso tale termine, dette fatture dovranno essere pagate dal soggetto convenzionato che non potrà più opporre eccezione alcuna.
- **Art. 9 -** Il Soggetto in Convenzione si impegna ad avvalersi prioritariamente dei servizi del Radiotaxi 3570 fatti salvi i casi in cui quest'ultimo abbia declinato la richiesta per l'impossibilità di evaderla.
- **Art. 10 -** Il sistema di pagamento mediante **it Taxi Business**, di cui alla presente Convenzione, potrà essere utilizzato anche nel caso in cui il taxi di un socio del Radiotaxi 3570 venga preso direttamente al parcheggio o su strada.
- Art. 11 La presente convenzione ha validità dalla data di sottoscrizione, con scadenza il 31 dicembre 2025.
- **Art. 12 -** Costituiscono allegati al presente atto:
 - A) Dichiarazione di ricevuta e presa in consegna delle modalità di attivazione ed utilizzo del sistema di pagamento delle corse taxi denominato it Taxi Business:
 - **B**) Scheda anagrafica;
 - C) Documento certificante la titolarità del sottoscrittore (Visura camerale o Atto costitutivo o Delibera consiliare o Procura o altro);
- Art. 13 13.1.) Il presente contratto costituisce l'intero accordo tra le parti relativamente al suo oggetto e supera e sostituisce integralmente ogni precedente atto od accordo relativo al medesimo oggetto.
 - 13.2.) Qualsiasi modifica e/o integrazione al presente contratto dovrà essere concordata tra le parti per iscritto.
- **Art. 14 -** Le parti espressamente dichiarano che il presente contratto costituisce accordo discusso e valutato in ogni sua singola clausola e liberamente e consapevolmente sottoscritto e, pertanto, non troveranno applicazione gli articoli 1341 e 1342 c.c.
- Art. 15 15.1.) Il presente contratto è regolato dalla Legge Italiana.
 - **15.2.)** Le parti si impegnano a comporre amichevolmente tutte le controversie nascenti dall'esecuzione del presente contratto o, comunque, connesse in qualunque modo al medesimo.
 - **15.3.)** In caso di esito negativo del tentativo di composizione amichevole, per qualunque controversia comunque attinente, connessa e conseguenziale al presente contratto, le parti indicano la competenza territoriale esclusiva del Foro di Roma.

Roma lì 3 dicembre 2024

Radiotaxi 35/0 Soc. Coop.	Per accettazione
Il Presidente Loreno Bittarelli	Firma del Soggetto in Convenzion



RADIOTAXI 3570 Soc. Coop.

Sede Amministrativa: Via del Cosale Lumbroso, 167 00166 Roma Telefono 0666189097 Fax 0666183430

www.3570.it

Centrale Radio: Via del Casale Lumbroso, 167 00166 Roma Telefono 063570 Partita IVA 01039321003 Codice Fiscale 02278690587 C.U.A.A. 226044 Tribunale di Roma 1539/60

Posizione n:	
--------------	--

La sottoscrittaCHIARA VE dalla Radiotaxi 3570 Soc. Coop. le i si impegna a gestire secondo le mod	ndicazioni per l'at	tivazione e gest	ione del servizio d	i pagamento it Taxi Busi ı	ricevuto ness, che
Roma, lì 3 dicembre 2024					
Radiotaxi 3570 Soc. Coop. Il Presidente <i>Loreno Bittarelli</i>			Per accet Firma del Soggett		
**************************************		**************************************		********	*****
Sede legale: Dott.ssaCHIARA VENINAT.	A nella (uualità di	DIRETTO	DRE	della
SocISTITUTO CENTRALE P.		=			
VialeCASTRO PRETORIO					
Fax			-		
Indirizzo email di posta certificata Indirizzo sede operativa (se divers Soc.	a dalla sede legal	e): sita in			
Via				_	
Tel			P.iva n.		
E-mail		(1'	J. H J. L L		
Indirizzo sede Amministrativa per Soc					
Via					
Tel				_	
E-mail					
Dati per fatturazione elettronica:					
Soc ISTITUTO CENTRALE PE	CR GLI ARCHIV	I (ICAR)_sita i	n ROM	[A (RM)_	
Viale CASTRO PRETO	RIO	n°	105Cap.	00185	
Tel 06 5190.976	Fax		_ Cod. Fiscale n	97528810589	
E-mail ic-a@cultura.gov.it					
CIG: B4941FA708 CUP -					
SDI- IPA: 7C56L5 Split Payment	SIX NO□				
Roma, lì 3 dicembre 2024					
Radiotaxi 3570 Soc. Coop. Il Presidente <i>Loreno Bittarelli</i>			Per accet Firma del Soggett		